## 高质量二辛脂阳航化工图国标二辛脂

产品名称	高质量二辛脂阳航化工图国标二辛脂		
公司名称	广州市阳航化工有限公司		
价格	100.00/件		
规格参数	品牌:印尼春金 型号:MI1895		
公司地址	广州市天河区圃兴路51号长航商务中心D座02室		
联系电话	020-82192092 15915843739		

## 产品详情

广州市阳航化工有限公司供应 本公司常年销售二丁酯(邻苯二甲酸二丁酯)DBP

厂价直销邻苯二甲酸二丁酯(DBP二丁酯)

供应二丁酯DBP(广州阳航化工,厂家直销)

阳航化工现货供应二丁酯 邻苯二甲酸二丁酯(DBP) 增塑剂二丁酯

广州市阳航化工有限公司 供应 二丁酯DBP , 邻苯二甲酸二丁酯 , 邻苯二甲酸二辛脂DOP

【山东齐鲁】DOP 邻苯二甲酸二辛酯 二辛脂

性 质:无色油状液体

邻苯二甲酸二辛酯的生产工艺 主要有有液相酸催化酯化法 , 超强固体酸催化法 , 非酸催化法和无催化剂法。包括间歇法、半连续化工艺和全连续化工艺三种。

邻苯二甲酸二辛酯的用途 重要的通用型增塑剂,主要用于聚氯乙烯树脂(PVC)的加工,还可用于生产橡胶、回收塑料、润滑剂、粘合剂、涂料、高分子助剂、印刷油墨用软化剂及电容器油等。

包装:铁通包装,200KG/桶

产地:国产